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Головними пріоритетними тенденціями роботи нашої школи з питання правового виховання і навчання на сучасному етапі є:
· вдосконалення правоосвітньої роботи школи;
· формування національної свідомості, любові до рідної землі, свого народу;
· доступність для кожного учня всіх форм і типів освітніх послуг;
· рівність умов для повної реалізації здібностей, таланту учня;
· організація правоосвітньої роботи з батьками та учнями;
· підпорядкування змісту навчання й виховання всебічному розвитку особистості школяра.
Школа бачить своєю головною метою забезпечення умов для навчання і виховання патріоту України, громадянина правової демократичної держави, який поважає її закони; формування навичок самоосвіти й самореалізації; розвитку сучасного і цілісного наукового світогляду.
Головні завдання школи:
· виховання школяра як громадянина України, національно свідомої, вільної, демократичної, життєво і соціально компетентної особистості, здатної здійснювати самостійний вибір і приймати самостійні рішення у різноманітних життєвих ситуаціях, підготовленої до професійного самовизначення;
· виховання в учнів поваги до Конституції України, державних символів України, прав і свобод людини і громадянина, почуття власної гідності, відповідальності перед законом за свої дії, свідомого ставлення до обов`язків людини і громадянина;
· різнобічний розвиток особистості учня, його здібностей і обдарувань, формування ціннісних орієнтацій, наукового світогляду;
збереження і зміцнення морального, фізичного і психічного здоров`я учнів.
В нашій школі завдання правової освіти і виховання реалізуються наступним шляхом :
· правоосвітня робота з учнями;
· правоосвітня робота з батьками;
· профілактика шкідливих звичок;
· попередження негативних проявів поведінки;
· співпраця з правоохоронними органами, місцевою владою;
· превентивне виховання;
· вивчення Конституції України;
· робота шкільного органу самоврядування.
Правоосвітня робота здійснюється згідно із річним планом виховної роботи закладу.
Превентивне виховання у школі  здійснюється як під час уроків,  так і  в позаурочний час і охоплює як учнів, так і їхніх батьків, а також учителів та адміністрацію школи.
Учні з темами правовиховної роботи знайомляться на уроках правознавства. Щорічно учні школи беруть участь у шкільній, Всеукраїнській  олімпіаді з правознавства. Учні 9 класу Дашковська Д. отримала сертифікат учасника та Казакова Х. отримала диплом ІІІ ступеня від сайту «На урок».
З метою активізації превентивної роботи спрямованої на збереження і розвиток умов, що сприяють здоров’ю, збереженню життя учнів і на попередження несприятливого впливу на них факторів соціального середовища діє створена Рада профілактики правопорушень.
Суттєве місце у системі правоосвітньої роботи з дітьми посідає робота з батьками. Вона спрямована на забезпечення її правовими та педагогічними знаннями. На батьківських  зборах обговорення наступних  «Сім’я та школа – могутні чинники виховання дитини», «Шкідливі звички та їх попередження», «Профілактика правопорушень серед неповнолітніх», «Профілактика агресивності та жорстокості» та ін..
Адміністрація школи тримає під постійним контролем відвідування учнями школи та успішність неповнолітніх. До відома батьків доводиться ця інформація, даються рекомендації, надається педагогічна допомога. 
В школі щорічно проходить  Всеукраїнський тиждень праваз 09.11. по 13.11.20 р. під час якого класоводами та класними керівниками, вчителем правознавства проводилися з дітьми лекції, тренінги, бесіди, години спілкування на такі теми:
«Молодь та протиправна поведінка»;
«Учнівська молодь:цінності та пріоритети»;
«Як я знаю свої права» та «Права людини»;
«Чи добрі ви?»; «Який я у спілкуванні»
«Права дитини – права людини» ;
«Мої права та мої обов`язки» ;
«Правознавство в малюнках» ;
«Історія України – історія правових відносин»;
Протягом проведення  місячника правовиховної роботиз 01.02.-26.0.21р.проведенонаступні виховні заходи: 
Згідноіз планом проведеннятематичногомісячникакласнимикерівникамибулипроведенігодини  спілкування «Я – ученьшколи» (1 клас), «Чи знаю я своїобов’язки» (2 клас), «Я і мої права» (3 клас), «Щотаке закон?» (4 клас), «Кожнадитинамає право на щасливедитинство» (1-4 класи), «Закон і право» (5 клас), « Правила і закони у моємужитті» (7 клас), «Діти: злочин і кара» (8 клас), «Свої права ти добре знай, їхшануй і захищай» (5-8 класи), «Права учнів у школі та суспільстві» (9 клас).
Щорокуспостерігається все більшевипадківжорстокостісереддітей. Попередженнядитячоїагресія є однією з найважливіших проблем сьогодення. Одним ізшляхівпопередженнятакоїагресії є проведенняправоосвітнихзаходівсередучнівськоїмолоді, саме тому 11.03.2021 року для учнівкласів 8-9 класуДем'янівськоїгімназії начальником Нижньосірогозького бюро правовоїдопомоги - УгорчукІнесою та вчителемправознавства проведено інформаційну годину на тему: “Шляхи попередженнядитячоїагресії”, якийвідбувсяв уформатіzoom-конференції. 
Під час заходу учнівознайомили з поняттям та видами булінгу, алгоритмом дій у випадках коли тебе булять і якщотибачиш, як булятьіншого. 
Такожпереглянуливідео та презентацію, активно впоралися з практичнимзавданням «Аналізситуацій» та визначили “Правила-поради” для подоланнябулінгу в дитячомусередовищі. І на завершеннязгадали про відповідальність, яка настає у випадкубулінгу.

         Педагогічнийколективпроводить  роботу з батьками по роз’ясненнюзаконів та нормативнихактів, якізобов’язуютьбатьків нести адміністративну та кримінальнувідповідальність за ухиленнявіднавчання та вихованняїхнеповнолітніхдітей.
 Щомісяцякласнимикерівникамипроведятьсябесідищодопрофілактикитютюнопаління, алкоголізму, наркоманії, постійна індивідуальна робота з учнями. Використовується наглядна агітація з правової пропаганди.
У школі є тематичні стенди:
· «Державна символіка України»,
· «Загальні правила поведінки учнів ушколі»;
· «Правовий бюлетень».
Проводиться планомірна робота з батьками. На батьківських зборах класні керівники та класоводи розглядають питання про “Відповідальність батьків за виховання дітей”, “Шляхи попередження дитячої агресії” та інші.
[bookmark: _GoBack]Одним із важливих питань правового виховання є робота по попередженню правопорушень. Вона здійснюється через роботу батьківських комітетів та класних керівників. У школі ведеться «Журнал обліку пропусків занять учнями школи», записи до якого вносять вчителі після 1уроку; класні керівник до кінця робочого дня вносить дані до класного журналу на сторінку «Облік відвідування (пропусків занять)» та аналізує пропуски занять учнями .

